

## ー/倉沢 あるけあるけ大会開催

回覧

**1.目 的** 歩くことが少なくなった今日、谷川の自然の中で歩くことの楽しさ を再認識しながら、体力づくりを行う。

2. 主 催 みなかみ町教育委員会

**3. 後 援** みなかみ町スポーツ推進委員会

**5. コ ース** ■コース 片道 3.8km (往復7.6km)

谷川岳インフォメーションセンター駐車場 → 一 / 倉 沢 出 合 → 谷川岳インフォメーションセンター駐車場 (集合 8:30 出発 8:45) (到着 10:15 30分程度休憩) (到着・解散 12:15)

※天候等により活動時間の短縮、または中止になる場合があります。

6. 引率指導 みなかみ町スポーツ推進委員

**7. 参 加 者** 小学生・中学生・一般

※小学生以下は必ず保護者の方の同伴をお願い致します。

8. 持物 行動食・雨具・防寒具・飲み物・その他必要と思われる物

**9. 集合時間・場所** 午前8時30分 谷川岳インフォメーションセンター駐車場 【※奥から駐車をお願いします。】

**10. その他** 参加申し込みの必要はありません。集合時間までにお越しください。 なお、大会中の事故につきましては、主催者でイベント保険に加入しますが、下記注意事項をご確認の上ご参加ください。

特に昼食の時間は設けませんので、団体行動の中で各自自由にお取りください。 解散後は谷川岳インフォメーションセンターをお楽しみください。

## 11. 注意事項 (厳守して下さい)

- (1) けが等に十分注意し、自分にあった無理のない歩行を心がけること。
- (2) 寒くなる事があるので、必ず雨具・防寒具を持参すること。

## 〇中止の場合〇

- ・事前に中止が決まった場合 … 町ホームページに掲載します。
- ・当日に中止が決まった場合 … 下記問い合わせ先で確認ください。



〇当日問い合わせ先

みなかみ町役場宿日直 電話:0278-62-2111

〇大会に関する事前問い合わせ先

みなかみ町教育委員会 電話:0278-25-5025 (直通)